
Bitka pri Slavkovem in c. k. 47. polk. 
(Dalje.) 

Med tem pa je imela smrt tudi drugod 
na bojišči bogato žetev, četrti in peti oddelek 
sta napadla Esslingen. Napoleon je pa hotel 
prodreti na sredi, da bi razklal tako avstrij
sko vojno na dvoje. Zato pošlje dvanajst polkov 
konjikov in dva polka pešcev proti avstrijski 
sredini. Prvi je poskusil napasti francoski ge
neral Bessiers avstrijsko topništvo. Ali to ga 
pozdravi s kartečami tako gosto, da mora na
zaj. Med tem se je bližala francoska konjiča. 
Zemlja se je tresla pod konjskimi kopiti, dok
ler je segalo oko, dirjali so jezdeci proti av
strijskim vrstam. Zdaj se pa zakadita dva polka 
(5. in 11.) cesarskih lahkih konjikov v sovraž
nike. Strašno trčite vojski vkupaj, začneta se 
sekati, krik se dviguje proti nebu. To je bil 
strašen trenotek. Vsakdo je vedel, da se bo do
ločilo sedaj, kamo se nagne zmaga. Kaj zmo
reta dva polka proti edenajstim? Skoro nobeden 
naših jezdecev se ne vrne iz boja, darovali so 
se za „dom, za cesarja!" Ali med tem se je 
umaknilo topništvo, nastala je luknja. Fran
coski konjiki se obrnejo na desno in na levo, 
da bi posekali pešce. Nadvojvoda sam pridirja. 
Z junaško besedo ohrabri junake polkov 15., 
21., 28., 50., 54., 57. in češke legije. Kakor 
skala stoje junaki, mirno čakajo sovražnika. 
Kakor divja vihra prihrumijo fracoski konjiki 
nadnje. Na 150 korakov od naših se ustavijo, 
mislijo, da se jim hočejo udati. Nekaj častni
kov prijaše bliže in zahteva, naj odlože orožje. 
Ali kakor iz enega samega grla odgovarjajo 
naše vrste: „Pridite po nje!" Zdajci se zaženo 
Francozi zopet na naše; od teh nobeden ne zine. 
Ko pa prihrujejo na petnajst korakov, zagrmi 
iz naših vrst: „Streljaj!" Kakor iz temnega 
viharnega oblaka blisk, švigne ogenj iz avstrij

skih vrst, prve vrste sovražnikove se zvalijo 
mrtve na tla. Možje in konji ležijo nakopičeni 
na tleh. V drugo švigne ogenj iz pušek, v tretje 
in v četrto, druga, tretja, četrta vrsta sovraž
nikova pade, kar potihne strel; z bajoneti se 
vržejo hrabri Avstrijci nad sovražnika, knez 
Ivan Liechtenstein prihrumi s svojo konjico ter 
zažene Francoze, kolikor jih je bilo še živih, 
nazaj v Esslingen. 

Tako je zmogla hrabrost avstrijska. Le 
iz Esslingen a ni bilo spoditi sovražnika. 

Med tem so prasketale puške 47. polka v 
Slavkovem še vedno. Majorju drugega batali
jona Grotzu ubila je krogla konja, jezdec se 
poškoduje padajoč, zato se postavi stotnik Vig
nette na čelo batalijona, ki se je zbiral na po
kopališči. Že se je delala noč. Ob devetih pri
dirjajo tri francoske baterije pred vas in začnejo 
sipati kroglje vanjo. Kmalu začneta naskako
vati dva polka, naši junaki 47. polka se bra
nijo hrabro. Vendar se polasti sovražnik prvih 
hiš. Ali v tem hipu priteče Vignette s svojim 
batalijonom po ulici, njemu se pridruži bata
lijon 11. polka. Z nasajenimi bajoneti se vržejo 
naši nad nasprotnike ter jih vržejo nazaj. V 
istem hipu pridirja tudi general Vacquant z 
baterijo topov. V hipu so bili razpostavljeni 
topovi ter začno škropiti s kartečami po bego
čimi, da jih je uteklo le malo. Tedaj je zadela 
sovražna granata voz streliva, začel je goreti. 
Če se uname smodnik, ubil bi bil mnogo voja
kov, kar skoči stotnik Dietrich k vozu in zbije 
pokrov z njega, da se niso unele granate. 

Na sredino je bil udaril Napoleon še ob 
osmih zvečer s 3000 konjiki, ali avstrijski hu
sarji in dragoni so ga vrgli nazaj. 

Nastane noč, na priborjenih krajih osta
nejo Avstrijci. Napoleon je dobil po noči po
moči, da je štela njegova vojska 100.000 voja
kov. Ob eni po noči poskusi, ali bi ne mogel 
napasti Slavkova. Ali junaki 47. polka so strn
žili dobro. Tako gorko pozdravijo sovražnike, 
da morejo zopet nazaj. (Konec prih.) 


